



Fotó: Horváth Imre

Csendes éj,

Az év végéhez közeledve több helyi szervezetünk is tartott karácsonyi rendezvényt. Bőséges volt a zenei kínálat is, melyek közül már több éves hagyománya van a Pásztai Miklós Művészetoktatási Intézmény által adott év végi koncertnek és a Pásztai Miklós Vegyes Kórus adventi hangversenyének.

„Advent a várakozás ideje, a békeség, szeretet, az ajándékozás ünnepe. Sajnos, mi már nem tudunk igazán úgy várni, úgy adni, mint a régiek tudtak. Minket elkap a vásárlási láz, rohanunk, sorban állunk, számolgatunk és fizetünk. A régiek jól figyeltek egymásra, aztán nekiálltak megcsinálni mindazt, amivel örömet akartak szerezni a másiknak. S míg készült az ajándék, aközben a szeretett, kedves személyre gondoltak: hogy fog neki örülni, illik-e majd hozzá? stb. Ma már nem így van, más idők járnak. Ennek el-
lensúlyozásaképpen mi most magunkból szeretnénk adni valamit – vagy úgy is mondhatnám – magunkat szeretnénk adni – ajándékként. Kérem, fogadják szeretettel növendékeink műsorát, s remélem, míg hallgatják gyermekeinket, sikerül ünneplőbe öltöztetni egy kicsit a lelküket! – e szavakkal nyitotta meg Bolyki Eszter, a PMAMI igazgatója az intézmény diákjainak koncertjét december 13-án.

szentséges éj...

December 19-én karácsonyi áhítattal teljes szép koncerttel ajándékozta meg közönségét 2004-ben fesztiváldíjjal kitüntetett Pásztai Miklós Vegyes Kórus a biai, illetve a torbágyi katolikus templomban tartott hangversenyén.

A torbágyi koncert első része a Pásztai Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény szolfézs csoportjaiból alakult kis kórus műsorával kezdődött, majd a nagykórusal közösen énekeltek a gyermekek. Ezt követően a művészeti iskola klarinétegyüttese játszott, akik egy bővebb repertoárral Budaörsön, a katolikus templomban is vendégszerepeltek. Az iskola egyik tanulója, Lehel Péter vibrafonjátékával színesítette a koncertet. Hangszeres kísérettel közreműködött: Bolyki Krisztina, Bolykiné Kálló Eszter, Bolyki András, Bolyki László.

Hagyományhoz híven a Csendes éj közös eléneklésével ért véget a szép este.

hne



Fotó: Gockler Márta